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Stručný popis projektu:  

Hlavným cieľom projektu je stabilizovať kvalitné výskumné tímy Biomedicínskeho centra SAV v znalostnej 

oblasti Farmácia a lekárske vedy a realizovať aktivitu nezávislého výskumu a vývoja v horizonte do 31. 12. 

2019 s príslušnými výstupmi. Projekt je zameraný na výskum vybraných mechanizmov, molekulárnych 

znakov a predklinických modelov ľudských chorôb v oblasti onkológie, neurobiológie a endokrinológie. Ide 

o perspektívne výskumné témy komplementárne k nosným projektom BMC SAV, ktoré neboli z hľadiska 

personálnych kapacít financované zo žiadnej súťažnej schémy, ale výlučne z vlastných inštitucionálnych 

mzdových prostriedkov. Na tomto výskume participujú kľúčové vedecké osobnosti ako aj mladí vedeckí 

pracovníci, ktorých motiváciou je získať nové poznatky dôležité pre predklinické štúdie a potenciálne 

aplikovateľné v klinickej praxi. 

Miesto realizácie:   Košice, Šarišské Michaľany, v rámci flexibility v Bratislave 

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu: 

Projekt bol realizovaný prostredníctvom nezávislého výskumu a vývoja. Jeho výsledkom je stabilizácia VaV 

kapacít, ktoré sa venujú novým perspektívnym výskumným témam, vrátane zaangažovania 2 

reintegrovaných výskumníkov, ktorí sa vrátili zo zahraničných pobytov a vrátane vytvorenia 3 nových pozícií 

pre mladých vedecko-výskumných pracovníkov. Výskumné tímy budú po skončení projektu financované 

naďalej z interných zdrojov, pričom zodpovední riešitelia budú motivovaní k tomu, aby sa uchádzali 

o grantovú podporu z domácich aj medzinárodných projektov a zabezpečili tak udržateľnosť výskumu, ktorý 

je súčasťou tohto projektu. Realizácia projektu prispela k vzniku 2 vedeckých publikácií, k zvýšeniu vedeckej 

spolupráce medzi vedeckými tímami pôsobiacimi v rámci BMC SAV v rôznych regiónoch Slovenska, 

k transferu poznatkov a zvýšeniu kvality vedeckej práce a konkurencieschopnosti inštitúcie v domácom aj 

medzinárodnom prostredí. 

Dosiahnuté merateľné ukazovatele:  

 existujúci výskumníci - hodnota 6,23 FTE 

 2 reintegrovaní slovenskí výskumníci,  

 2 publikácie,  

 1 podporená výskumná inštitúcia. 

Publikácie:  

Realizovaný výskum bol podporený z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a jeho výsledky boli zverejnené 

v publikáciách, pričom percentuálny podiel financovania projektu v jednotlivých publikáciách je 20 %. 
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KONERACKÁ, Martina - ZÁVIŠOVÁ, Vlasta - KUBOVČÍKOVÁ, Martina - KAJANOVÁ, Ivana - ZAŤOVIČOVÁ, 
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